3.8.9 Scitani a odcitani lomenych vyrazu li

Predpoklady: 030808

Pedagogicka poznamka: Vétsina tiidy nestihne ani uvedené piiklady. Ti nejlepsi vSak maji
na konci ¢tvrt hodiny €asu, na ktery by to chtélo odpovidajici piiklad.

Pi.1: Vypocti. Uved podminky.
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Pr.2: Vypocti. Uved podminky.
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Pr.3: Vypocti. Uved podminky.
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ra) 2-—+— Nejmensi spoleCny jmenovatel a”. Podminka: a Z0.
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b) S Nejmensi spolecny jmenovatel xy. Podminka: x #0; y Z0.
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' Rozlozime jmenovatel prvniho zlomku, aby bylo jasné, z ¢eho je slozeny: x* —2x = x(x-2).



Nejmensi spoledny jmenovatel x> —2x = x(x - 2) . Druhy zlomek musime rozsifit vyrazem
(x —2) . Podminka: x#0;2.
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Nejmensi spole¢ny jmenovatel (x - y) (x + y) . Podminka: x#+y.
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Pr.4: Vypocti. Uved podminky.
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Shrnuti:



